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SOROKSÁRI HÍRMONDÓ

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Rendkívüli képviselő-testületi ülésre került sor áprilisban, a 
fontosabb döntésekről tájékozódhatnak tudósításunkból. 
Többen érdeklődtek, örömmel számulhatunk be róla: lesz 
LEDcsere-program Soroksáron is, a feltételeket 
részleteiben alább közöljük.  A Tisztasági Napok 
szemétgyűjtése nagy érdeklődés mellett zajlott, videós 
összefoglaló is készült róla, ajánljuk figyelmükbe! A 
hírlevelünk végén található nagyon gazdag programkínálat 
pedig azt mutatja, hogy a rendezvényszervezők szerint is 
beköszöntött a tavasz, várjuk a soroksári lakosokat 



elsősorban a hagyományos, és idén rendkívül 
színvonalasnak ígérkező Majálisunkra! 
Maradjunk kapcsolatban!

A Soroksári Hírlap szerkesztősége

Városháza

Rendkívüli képviselő-
testületi ülés

Halasztást nem tűrő kérdésekben döntöttek

Április 20-án, csütörtökön rendkívüli testületi ülésre 
hívták össze a soroksári képviselőket, ahol olyan 
témákat tárgyaltak, amelyek nem várhattak a jövő havi 
rendes ülésig. 
A 11 fővel határozatképes testület egybehangzóan 
döntött többek között a Molnár-szigeti villamoshálózat 
áthelyezéséről, a bírósági ülnökök személyének 
megjelöléséről, valamint arról is, hogy a Szociális 
Foglalkoztató még idén telepíthesse a megpályázott 
napelemhálózatot, amely így sokkal kedvezőbb 
elszámolást biztosít majd az intézmény számára. 
Támogatta továbbá a testület, hogy Soroksár 



Önkormányzata üzemeltesse azokat a parkolókat, 
amelyeket a Budapest-Belgrád vasútvonal 
korszerűsítése során az állomás előterében a MÁV 
fog megépíteni. 

Mindkét településrésznek 
kedvez

Elérhetőek lesznek a bevásárlóközpontok a 
Vecsés útról

Az április 20-i rendkívüli testületi ülésen szavaztak a 
soroksári képviselők a Vecsés út szabályozási 



vonalának meghatározásáról, ennek érdekében 
módosították a Kerületi Építési Szabályzatot. A 
rendelet értelmében az útról elérhetőek lesznek a 
bevásárlóközpontok, ami egyrészt tehermentesíti 
majd a Szentlőrinci út várhatóan megemelkedő 
forgalmát, ezért előnyös az újtelepiek számára, és az 
ófalusiaknak is könnyebb elérhetőséget tesz lehetővé. 
Bese Ferenc kiegészítésében hozzátette, hogy a 
beruházást a vasúti aluljáró megépülésével egyidőben 
szeretnék megvalósítani.

Bérbe adták a területet
Figyelmes közlekedésre kérik a lakosságot

A Szentlőrinci út-Szamaránszki dűlő találkozásánál 
nagy munkagépeket, és jelentős mennyiségű homok, 
kavics, kő, és egyéb építőipari anyagok felhalmozását 
figyelhetik meg az arra közlekedők. A területet az 
önkormányzat adta bérbe a Budapest-Belgrád projekt 
megvalósításához lerakatként a MÁV Zrt-nek, akik az 
építkezés befejezéséig tárolnak ott építőanyagokat, a 
területet pedig megtisztítva adják majd vissza. 



Üzletemberek találkozója 
Soroksáron

Kapcsolatépítés és tapasztalatcsere

Áprilisban újra találkoztak Soroksár üzleti életének 
képviselői a Hősök terén lévő Galéria ‘13-ban. Földes 
Sándor, a BKIK XXIII. Kerületi Tagcsoportjának 
elnöke köszöntötte a soroksári vállalkozókat és 
üzletembereket, majd Bese Ferenc a kerület 
polgármestere tartott alapos beszámolót a kerületet 
érintő régiós fejlesztésekről, várható beruházásokról 
és önkormányzati törekvésekről. Ezt követően Török 
Olivér a BKIK Gazdaságfejlesztési és Szolgáltatási 



igazgatóhelyettese mutatott be prezentációt a kamarai 
önkéntes tagság előnyeiről és a kamarai 
alapszolgáltatások köréről, valamint a 
gazdaságélénkítés helyi lehetőségeiről és a kamara 
által kiemelten kezelt aktuális témákról. Az esemény 
kiváló alkalmat teremtett a kapcsolatépítésre és az 
üzleti kapcsolatok erősítésére.
Forrás: BKIK

Városüzemeltetés

Tisztasági Napok a 
kerületben



Fővárosi feladatvégzést is pótol a soroksári 
önkormányzat

A korábban az FKF Zrt. által végzett feladatot, a 
veszélyes hulladékok összegyűjtését vállalta föl 
Soroksár Önkormányzata idén is a tavaszi Tisztasági 
Napok alkalmával. Az összegyűjtött használt étolajat, 
festékeket, háztartási vegyszereket, és egyéb 
szemetet délelőtt lehetett leadni két központi 
helyszínen, ennek során több mint 2,7 tonna 
hulladéktól szabadultak meg a háztartások. 
A nap végén 4,2 tonna szemetet szállítottak el 
Soroksárról, ennek nagy részét az Ugarszél utcában 
szervezett, a kiserdő megtisztítására irányuló 
szemétszedési akció alkalmával gyűjtötték össze az 
önkormányzat munkatársaival azok, akik tevékenyen 
is hozzájárulnak kerületünk tisztántartásához. 
Videós összeállításunkat itt láthatják:



Ünnep

Sárkányölő Szent 
György-díj

Soroksár és Pesterzsébet kitüntetett rendőreit 
ünnepelték

https://www.youtube.com/watch?v=f0a5qrlRFg0


Kultúra

Megújult a könyvtár
Ahol a közösség és a kultúra találkozik

Bese Ferenc megnyitó beszédében Soroksár egyik 
kulturális központjának nevezte a belső tereiben 
igényesen felújított, és április 19-én a közönségnek is 
átadott Grassalkovich úti épületben székelő 
intézményt. Egyben reményét fejezte ki, hogy az 
átalakítás új lendületet ad mind az olvasás 
megkedvelésének, mind a közösségek újra otthonra 
találásának, ahogy ez a korábbiakan is megvalósult 
ehelyütt. A dr. Fodor Péter FSZEK-főigazgató 
jelenlétében, a „Budapest Könyvfőváros 2023” 

https://www.youtube.com/watch?v=HJhf-G61Z60&t=84s


rendezvény nyitóeseményeként átadott bibliotéka 
modernizált kölcsönzési módokkal, kényelmes új 
folyóiratolvasóval, baba-mama sarokkal, és világos 
tereivel várja régi és új olvasóit, akik mostantól már az 
utcáról is könnyen megközelíthetik az olvasótermeket. 

Közérdekű

LED-csereprogram 
Soroksáron



Regisztráció május 31-ig





Programajánló



















A Molnár-sziget a nevét a múltban itt működő 
vízimalmokról kapta. A Duna közelsége a városhoz 
tartozást és a természettel való örök kapcsolódást is 
jelképezi. Olyan különleges értéket képvisel 
Budapesten belül, amire méltán lehet büszke 
Soroksár. A természet és a hagyományok 
összefonódása, a városon belüli zöld környezet jól 
mutatja 150 éves fővárosunk sokszínűségét mind 
kulturális, mind urbanisztikai értelemben. Várjuk a 
családokat programunkon, hogy együtt fedezhessük 
fel a Molnár-sziget kincseit! 
A projekt a Budapest 150 emlékév részeként, a 
Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Művelődési 
Központ támogatásával valósul meg
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